

ニュートンライト2.0『ろんりパズル』 正誤表

ニュートンライト2.0『ろんりパズル』1刷, 2刷に, 以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
44	本文左段 下から1行目	ろっぴゃくろくじゅうろくまんろっぴゃ くろくじゅうろく	ろっぴゃくろくまんろっぴゃくろくじゅうろく
44	囲みイラスト	666万666 6,660,666 ろっぴゃくろくじゅうろくまんろっぴゃ くろくじゅうろく	606万666 6,060,666 ろっぴゃくろくまんろっぴゃくろくじゅうろく